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Bevezetés 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a 

rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén 

működő települési önkormányzatok képviselőtestületének a település közbiztonságának helyzetéről, 

a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.  

 

I. Miskolc közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

Miskolc Megyei Jogú Város az északkelet-magyarországi régió meghatározó központja, az ország 

egyik legnagyobb városa, jelentős ipari, kereskedelmi és idegenforgalmi központ, autópályán 

elérhető megyeszékhely. A Miskolci Rendőrkapitányság (továbbiakban: rendőrkapitányság) azonban 

nemcsak a megyeszékhely, hanem a vonzáskörzetéhez tartozó további 38 település – közöttük már 5 

város – közrendjéért, közbiztonságáért is felel.  

 

A beszámoló mellékletében a korábbi évekhez hasonlóan nem kizárólag a megelőző évi adatokkal 

hasonlítottuk össze a tavalyi év eredményeit, hanem az elmúlt 11 év adatainak elemzése után tudjuk 

kijelenteni azt, hogy továbbra is jó irányba haladunk, a következetes, tervszerű munkának pozitív 

eredményei vannak.  

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása  

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

Miskolc városában a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma hosszú évek óta 

erőteljesen csökkenő tendenciát mutatott, azonban a megelőző év 13,8%-os csökkenése után tavaly 

enyhe mértékű, 3,7%-os emelkedést könyvelhettünk el az Egységes Nyomozati Ügyészségi Bűnügyi 

Statisztika (a továbbiakban: ENyÜBS) adatai alapján. A tavalyi évben rögzített 3246 db 

bűncselekmény az elmúlt 11 év átlagától (6167 db bűncselekmény/év) még így is jelentősen jobb 

eredmény, egyben az elmúlt 11 év második legalacsonyabb adata.  

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma emelkedést mutat, hiszen a 2019. évi 785 db 

esetet követően tavaly 962 db ilyen jellegű bűncselekményt regisztráltunk, ami 22,5%-os emelkedés, 

azonban az elmúlt 11 év átlagától (1208 db bűncselekmény/év) még így is jelentősen elmarad. 

 

Az emelkedés jelentős mértékben a közlekedési bűncselekmények számában bekövetkezett 

változásnak köszönhető, ugyanis míg 2019. évben 228 db közlekedéssel összefüggő bűncselekmény 

történt Miskolc város területén, addig 2020. évben ez a szám már 327-re emelkedett, amely 42%-os 

növekedést jelent és ezen belül a járművezetés ittas vagy bódult állapotban bűncselekmények száma 

a 2019. évi 159 esetről 2020. évben 244 db-ra nőtt. 

 

A fentiekben hivatkozott változás az általunk végrehajtott fokozottabb ellenőrzéseknek 

köszönhető, ugyanis jelentősen nagyobb számban sikerült az ittas vagy bódult állapotban 

gépjárművet vezető személyeket kiszűrni és ezáltal számos baleset, illetve tragédia vált 

megelőzhetővé.  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása  

 

Miskolc város tekintetében a bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya a 2019. évi 2024 

után tavaly 2123 volt, ami százalékosan is (4,8%) összhangban van a regisztrált bűncselekmények 

számának változásával.  
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1.4. A Miskolc területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  
 

Az Országos Rendőr-főkapitányság (továbbiakban: ORFK) által kiemelten kezelt 

bűncselekményi kategóriákon belül a megelőző évek csökkenése után, 2020. évben 7,8%-os 

emelkedés történt, de a tavalyi 1972 db bűneset még így is az elmúlt 11 év második legjobb adata.  

 

A rablások kapcsán megállapítható, hogy Miskolcon a 2019. évi 35 db regisztrált 

bűncselekményhez képest lecsökkent az esetszám 24-re, amely a 2018. évi eredménnyel megegyező 

és ezzel holtversenyben az elmúlt 11 év legalacsonyabb adata. A 24 db regisztrált bűncselekmény 

kiemelkedő nyomozati eredményességgel (92,3%) párosult. A rablások kapcsán a két mutató 

összefügg, hiszen évek óta nagyon magas felderítési eredményességet produkálunk ezen a területen, 

így aki Miskolcon ilyet tesz, az nagy eséllyel több éves börtönbüntetéssel számolhat, és ennek a 

ténynek komoly bűnmegelőzési vonzata is van.  

 

A garázdaságok száma némileg emelkedett, hiszen míg 2019. évben 269 db esetet, addig a tavalyi 

évben 285 db esetet regisztráltunk, azonban ez így is ez elmúlt 11 év harmadik legalacsonyabb 

esetszáma.  

 

A testi sértések száma 2019. évhez képest (139 db) tavaly kisebb emelkedést mutatott, 157 db 

ilyen bűncselekményt regisztráltunk, mely esetszám az elmúlt 11 év harmadik legkedvezőbb adata.  

 

A lopások esetében a tavalyi 1281 eset az elmúlt 11 év második legjobb adata, és figyelembe véve 

a 2019. évi 1184-es számadatot, ez 8,1%-os növekedést jelent. A lopásokat, illetve azon belül a 

betöréses lopásokat rendőrkapitányságunk kiemelten kezeli, elkövetőivel szemben próbálunk minél 

hatékonyabban fellépni és kézre kerítésük esetén – különösen a sorozatjellegű elkövetők esetében – 

preferáljuk a szabadságelvonással járó kényszerintézkedéseket (őrizetbe vétel, letartóztatás, bűnügyi 

felügyelet). 

 

Említést érdemel a lakásbetörések (ez nem csak a lakott lakásokat jelenti, hanem a lakásokhoz, 

házakhoz tartozó pincéket, mellékhelyiségeket, tárolókat, garázsokat is) számának alakulása, hiszen 

a tavalyi évben 175 db ilyen eset volt és ez párosult 43,8%-os nyomozáseredményességi mutatóval, 

ami mindkét adat esetében az elmúlt 11 év második legjobb eredménye.  

 

2. A bűnüldöző munka értékelése  

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 

2019. évben rendőrkapitányságunk nyomozáseredményességi mutatója 66,1% volt, és tavaly ezt 

az – egyébként jónak mondható – eredményt sikerült 68,8%-ra tovább növelnünk, amivel az elmúlt 

11 év legjobb eredményét értük el.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az előző évi 

javulást követően (2019. évi 74,1%) tovább nőtt 77,8%-ra, amely eredmény nagyvárosi 

körülmények között jónak számít, s az utolsó 11 év legjobb eredménye. A közterületen elkövetett 

bűncselekmények elkövetőinek felderítéséhez egyre nagyobb segítséget nyújtanak a közterületen, és 

különösen a tömegközlekedési eszközökön elhelyezett térfigyelő kamerarendszerek, illetve a 

különböző cégek, esetleg magánszemélyek által működtetett ipari kamerák felvételei.  
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2.3. A Miskolci Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatójának alakulása 

 

2020. évben a kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége a 

rendőrkapitányságon 56,7% volt, ami további javulás a 2019. évi 55,4%-os eredményesség után, és 

a tavaly elért mutatónk egyben az elmúlt 11 év legjobb adata.  

 

A kiemelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójánál meg szeretném említeni a 

rablás eredményességi mutatóját, ami tavaly 92,3% volt, és ez kiemelkedően jónak mondható 

eredmény.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A tulajdon elleni szabálysértés miatt indult eljárások száma 2018. évtől csökkenő tendenciát 

mutat. Míg 2019. évben 1136 esetben indítottunk eljárást Miskolcon elkövetett tulajdon elleni 

szabálysértés miatt, addig a tavalyi évben 1121 esetben került erre sor, ami 1,3%-os csökkenést jelent.  

 

Ezen ügyekben a korábban és jelenleg is fokozottan alkalmazott szabálysértési őrizetbe vételek 

és gyorsított szabálysértési eljárás keretében alkalmazott bíróság elé állítások az elmúlt évek során 

elérték a kívánt hatást, azok megfelelő visszatartó erővel bírtak, és ennek eredményeképp kevesebb 

jogsértés történt. 

 

Az említett számadatok kedvező mértékű alakulására a különböző rendészeti és felügyeleti 

feladatokat ellátó szervekkel (pl. önkormányzati rendészek, mezőőrök, halőrök, erdészek) közösen 

végzett, eredményes munka szintén hatással van. 

 

A tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában – a bolti lopásokat nem számítva – az 

ismeretlen tettes ellen indított eljárások esetében a felderítési mutató a 2019. évi 30,9%-ról 23,2%-ra 

csökkent, de megfelel az elmúlt évek átlagának. A vizsgált kategóriában az egyéb lopások (a bolti 

lopások és az egyéb tulajdon elleni szabálysértések, mint pl. szándékos rongálás, csalás kivételével) 

elkövetése miatt az ismeretlen elkövetők ellen indított eljárásokban a felderítés hasonlóan alakult az 

előző évhez, s megközelítette az egyharmadot.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

Miskolc város közlekedésbiztonsági helyzete az elmúlt években folyamatosan javuló tendenciát 

mutatott. 2020. évben a halálos balesetek száma a 2019. évi 4-ről 3-ra csökkent, a személyi sérüléssel 

járó balesetek száma jelentős mértékben, 218-ról 198-ra, 9,2%-kal mérséklődött.  

 

Az elmúlt években kiemelt szempont volt a gyalogos és kerékpáros tragédiák megelőzése, aminek 

érdekében szorosan együttműködtünk a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Balesetmegelőzési 

Bizottsággal, tevékenyen részt vettünk programjaik végrehajtásában. Természetesen idén is tovább 

folytatjuk szerteágazó baleset-megelőzési tevékenységünket, melynek ugyanúgy része az iskolások 

KRESZ oktatása, mint a balesetveszélyes útszakaszok tekintetében a sebességellenőrzés.  

 

Kiemelt szerepet kap továbbra is az ittas és bódult állapotban lévő gépjárművezetők kiszűrése a 

forgalomból, ennek érdekében folyamatos közlekedésbiztonsági akciók kerülnek végrehajtásra és 

munkánk során egyre nagyobb szerepet kapnak ezen a területen is a térfigyelő rendszerek által 

rögzített felvételek. 

 

Az elmúlt évben megkezdődött a Martin-kertvárosi felüljáró építése, ami jelentős közutat érintő 

beruházásnak számít. A balesetveszélyes útszakaszok, gócpontok kialakulásának megelőzése 

érdekében folyamatosan együttműködünk a közútkezelőkkel. 
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5. Az illegális migráció helyzete 

 

Miskolc város területén az illegális migráció továbbra sem jellemző. A migrációs útvonalak 

elkerülik Borsod-Abaúj-Zemplén megyét, ezen belül is a rendőrkapitányság illetékességi területét. 

Az illegális migrációval kapcsolatban nem beszélhetünk általánosságban előforduló jogsértésekről, a 

harmadik országból származó személyek feltételezhetően véletlenszerűen utaznak át az illetékességi 

területünkön, ugyanis úti céljuk főleg Nyugat-Európa. 

 

Miskolc város területén rendszeresen ellenőrizzük a pályaudvarokat, az idegenforgalmilag 

kiemelt területeket, tömegközlekedési csomópontokat, a város területén áthaladó tranzitforgalmat. 

 

Illetékességi területünkön 2020. évben az ország területén jogellenes tartózkodás miatt 4 esetben 

történt elfogás, a rendőreink érvényes vízummal és/vagy tartózkodási engedéllyel nem rendelkező 

török, ukrán, kolumbiai és bosznia-hercegovinai állampolgárokkal szemben intézkedtek. 

 

Összességében városunkkal kapcsolatban megállapítható, hogy az illegális migráció Miskolcon 

nem jellemző, nem okoz problémákat.  

 

II. A Miskolci Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések  

és az azzal kapcsolatos feladatok 
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt  

idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A városban, a nap minden szakában 10-11 gépkocsival, 20-22 egyenruhás rendőr végez 

folyamatosan közterületi tevékenységet. A szolgálatos állomány havonta hozzávetőleg                                  

14 500-15 500 órát tölt közterületi tevékenységgel, ez alatt 4500-5000 alkalommal kerül sor 

intézkedésre.  

 

A közterületi szolgálatot ellátók legfontosabb feladata az állandó közterületi jelenlét biztosítása, 

a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének fenntartása, a jogsértéseket potenciálisan elkövető 

személyeknek e cselekményektől történő visszatartása, a közterület és a közlekedés rendjének 

fenntartása. 

 

Az elmúlt időszakban a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének javítása érdekében, a rendőri 

szempontból, illetve az idegenforgalmilag frekventált területeken a 2012. évben bevezetett gyalogos 

mozgóőri szolgálatot továbbfejlesztettük, a város területét lakossági vélemények, az országgyűlési, 

önkormányzati képviselők által felvázolt problémák, valamint az adott közbiztonsági és bűnügyi 

helyzet figyelembevételével, értékelésével körzetekre osztottuk fel.  

 

Az említett körzetekben kialakított útirányokon vegyes (rendőr-önkormányzati rendész) illetve 

rendőrpárosok teljesítenek szolgálatot, továbbá a Miskolci Önkormányzati Rendészet (továbbiakban: 

Rendészet) központjában is segít egy hivatásos állományú rendőr a térfigyelő kamerák képeinek 

elemzésében.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A közbiztonsági és bűnügyi helyzet javítása érdekében a szakterület vezetése folyamatosan 

értékeli a rendelkezésre álló adatokat, és ennek megfelelően kerül sor a szolgálati feladatok 

szervezésére. A parancsnokok alapvető követelményként állítják a végrehajtó állomány elé, hogy 

érezzenek felelősséget a működési területükért, és szolgálatuk ellátása során tegyenek meg mindent 

a jogsértések megakadályozása, illetve a már bekövetkezett jogsértések elkövetőinek eljárás alá 

vonása érdekében.  
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A tavalyi évben is sok segítséget kaptunk a Készenléti Rendőrségtől és a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Mélységi Ellenőrzési és Közterületi 

Támogató Osztály állományától. 

 

Miskolc város területén 2020. évben közterületen 179 427 órát teljesítettünk, míg a Készenléti 

Rendőrség állománya a rendőrkapitányság illetékességi területén 326 alkalommal, 3326 fővel, 

összesen 43 003 órában látott el közterületi szolgálatot. Mellérendeltségben és alárendeltségben is 

hajtottak végre feladatot, és amikor rendőrkapitányságunk alárendeltségében láttak el közterületi 

szolgálatot, akkor minden esetben olyan területre határoztunk meg feladatot számukra, ahol 

jelenlétüket az aktuális közrendvédelmi-, közbiztonsági- és bűnügyi helyzet indokolttá tette. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A rendezvények zavartalan lebonyolítása, annak szakszerű biztosítása az elmúlt években és a 

jövőben is kiemelt feladataink közé tartozik.  

 

Az elmúlt évben a SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (továbbiakban: járvány) miatt a 

rendezvények nagy része elmaradt, ezért az ezzel kapcsolatos leterheltségünk a megelőző évhez 

viszonyítva jelentősen csökkent. 

 

3.1. A sportrendezvények biztosítása 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén megrendezett sportesemények rendőri biztosítása 

szempontjából kiemelten kell kezelni a sportrendezvények biztonságáról szóló 54/2004. (III.31.) 

Kormányrendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. §-ban megjelölt rendezvényeket.  

 

2020. évben is kiemelt feladatot jelentett a Diósgyőri VTK labdarúgó, jégkorong, valamint az 

MVLC OB I.-es férfi vízilabdacsapat mérkőzéseinek biztosítása. A DVTK női kosárlabda csapata 

hazai pályán nem játszott nemzetközi kupamérkőzést, ezért a vizsgált időszakban a 

rendőrkapitányság állománya kosárlabda mérkőzések biztosításában nem vett részt. 

 

Az értékelt évben Miskolc város területén 49 alkalommal biztosítottunk sportrendezvényeket. A 

rendőri biztosításban 1073 fő rendőr 5833,5 munkaórában vett részt. A biztosítások esetszáma 26 

darabbal, rendőri létszám 913 fővel, a munkaórák száma 4810 órával csökkent a 2019. évi adatokhoz 

képest.  

 

A járvány miatt a sportrendezvények biztosításából adódó terhelés az előző évhez képest 

csökkent, ugyanis a Kormány által hozott védelmi intézkedésekkel összefüggő szabályok miatt a 

2019/2020. évi bajnoki szezont a jégkorong, kosárlabda, illetve vízilabda sportágak tekintetében 

felfüggesztették, majd befejezettnek nyilvánították. A 2020/2021. évi bajnokságok kezdeti 

szakaszában nézők is részt vehettek a sporteseményeken, később azonban a csapatok már csak zárt 

kapuk mögött, nézők részvétele nélkül játszottak.  

 

A zártkapus mérkőzések biztosítása céljából nem vontunk össze külön állományt, a 

sportlétesítményeket és közvetlen környéküket a területileg illetékes alegység szolgálatos állománya 

visszatérő jelleggel ellenőrizte. 

 

3.2. A kulturális rendezvények, valamint a nemzeti ünnepek biztosításai 

 

A 2020. évben a járvány miatt csak egy kiemelt kulturális rendezvényt felügyeltünk. A Miskolci 

Kocsonyafesztivál programjainak biztosítása – a közlekedési feladatok kivételével – nem igényelt 

rendőri beavatkozást.  
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A járványügyi helyzet kihatott a nemzeti ünnepeink alkalmából tartandó megemlékezések 

lebonyolítására is. Nyilvános, közterületen megtartott megemlékezések maradtak el, illetve a 

megtartott rendezvények lebonyolítása is eltért a korábbi évek gyakorlatától. 

 

A megfelelő tervkészítési, felkészülési és végrehajtási tevékenységgel a rendőrkapitányság 

biztosította valamennyi résztvevő számára a kulturált, méltóságteljes megemlékezés, ünneplés 

lehetőségét.  

 

3.3. A gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvények elbírálásának 

tapasztalatai 

 

2020. évben Miskolc város vonatkozásában rendőrkapitányságunkra 29 esetben érkezett olyan 

bejelentés, mely a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozott. A 

bejelentésekben összesen 36 rendezvény (minden standolás külön rendezvénynek számított) 

megtartásáról tájékoztatták a gyülekezési hatóságot. Tiltó határozat meghozására, valamint a 

gyűlések biztosítása során rendőri intézkedésre nem került sor. 

 

A Miskolci Kocsonyafesztivál zárónapján,  2020. február 16-án a Mi Hazánk Mozgalom 

Miskolcon a Városház tér 1. szám alatt található Kormányhivatal Szemere-kert felé eső sarkától a 

Városház tér- Kis-Hunyad utca sarkáig eső területen tartott demonstrációt. 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata szintén ezen a napon, a Hősök 

terén tartott demonstrációt. 

 

A rendőrkapitányság sikeresen biztosította az egy időben megrendezett a kulturális-, valamint a 

két gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvényt, rendkívüli esemény nem történt. 

 

A 36 rendezvény rendőri biztosítását 398 rendőr 1505 munkaórában hajtotta végre.  

 

Az előző évhez viszonyítva jelentős mértékben csökkent a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. 

törvény hatálya alá tartozó rendezvények száma, aminek egyik oka, hogy 2019. évben lezajlottak az 

Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzatok képviselőinek megválasztása. Másik 

oka a járványhoz fűződik, hiszen a Kormány az év egyes időszakaiban korlátozta a gyülekezési jogot, 

és gyülekezések magtartását megtiltotta.  

 

Összességében kijelenthető, hogy 2020. évben a gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá 

tartozó rendezvények tekintetében szakszerűen, jogszerűen, megfelelő szinten kerültek előkészítésre 

és végrehajtásra a rendezvénybiztosítással kapcsolatos rendőri feladatok. 

 

4. A bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri 

feladatok 

 

Az év során a rendőrkapitányság vonatkozásában katasztrófahelyzet nem volt. 

 

A járvány visszaszorítása érdekében elrendelt veszélyhelyzet kihirdetését követően bevezetett 

védelmi intézkedések megvalósulása érdekében az állomány napi feladatként rendszeresen ellenőrizte 

a karanténkötelezettség teljesítését, a kijárási korlátozás majd a kijárási tilalom betartását, a maszkviselési 

kötelezettséget, továbbá részt vett az ideiglenes határellenőrzés végrehajtásában és a tranzitszabályok 

betartásának ellenőrzésében is.  
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A rendőri feladatok végrehajtásának elősegítése érdekében kifejlesztésre került több számítógépes 

program is, amiknek kiemelt jelentőségük volt a közterületi munka hatékonyságát tekintve, mert a 

karanténszabályok betartásának ellenőrzését a programokon keresztül végre lehetett hajtani, így a 

személyes ellenőrzésre ezekben az esetekben már nem volt szükség.  

 

2020. november 27-én külső védelmi terv gyakorlatot tartottunk a Miskolci Önkormányzati 

Rendészetnél, melyen a megbízott védelmi tiszt vett részt.  

 

A kijelölt létesítmények védelme az előre elkészített objektumvédelmi terv alapján történik. Az 

objektumokat egész évben ellenőrizzük, a változásokat regisztráljuk és a védelmi terveket a 

változások alapján módosítjuk. A rendőrkapitányságunk a megelőző védelmi feladatok 

végrehajtásaként minden évben a védelmi tervek elkészítésével és jóváhagyásával készül fel a 

váratlan helyzetekre, terrorcselekményekre. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A rendőrkapitányság miskolci székhelyű rendőrőrsein a körzeti megbízotti státuszok kivétel 

nélkül be vannak töltve. 

 

A körzeti megbízottak folyamatosan együttműködnek az önkormányzat kapcsolattartóival, a 

szociális tevékenységet ellátókkal, az iskolák vezetőivel, részt vesznek „az iskola rendőre” 

elnevezésű programban. Kapcsolatot tartanak továbbá a polgárőrökkel, akikkel időnként közös 

szolgálatot is ellátnak. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

2013. február 1-jétől az ORFK létrehozta a rendőr-főkapitányságok alárendeltségében működő 

tevékenység-irányítási központokat és ezzel egyidejűleg a rendőrkapitányságokon megszűnt az 

ügyeleti tevékenység. A rendőrkapitányságon továbbra is a nap 24 órájában lehetőség van 

személyesen is a rendőrséghez fordulni. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A jogszabályi környezet változásának megfelelően a Miskolci Járási Hivatal Hatósági Osztály 

Szabálysértési Csoport integrálódása megtörtént, az átkerült kollégák részére a technikai és tárgyi 

feltételek kialakításra kerültek, betanításuk és átképzésük megtörtént. 

 

A szabálysértési feljelentések számában jelentős mértékű 74,1%-os emelkedés tapasztalható, 

melynek oka a hatásköri változásokra és a járványhelyzetre vezethető vissza. A kiszabott pénzbírság 

tekintetében kismértékű növekedés mutatható ki. A fizetési hajlandóság, azaz az önkéntes befizetések 

aránya 20-30 % között mozog. 

 

A rendőrkapitányság Szabálysértési Hatósága 2020. évben 677 esetben élt a járművezetéstől 

eltiltás jogintézményével. Szabálysértési eljárásaink során 4 esetben folytattunk le közvetítői, és 15 

esetben azonnal lefolytatható eljárást.  

 

Az ügyek többsége kifejezetten a durva, erőszakos magatartást tanúsító járművezetők által 

elkövetett szabálysértésekre irányult. Az elmúlt évben 2555 elővezetést, és 730 körözést rendeltünk 

el. A körözés jogintézménye továbbra is hatékony és eredményes a végrehajtási eljárásban. 

 

Az elmúlt év járványügyi időszakára tekintettel az engedélyügyi szakterületen egyre több ügyfél 

élt az elektronikus ügyintézés lehetőségével. 
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A közúti balesetek megelőzése különösen fontos társadalmi elvárás, ezért döntéseinket az 

elkövetett cselekmény súlyához mérten állapítottuk meg. 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1.  A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása  

 

Rendőrkapitányságunkon egy fő foglalkozik a bűnmegelőzési, áldozatvédelmi feladatok 

ellátásával. Munkája egy részét képezi a városban és annak vonzáskörzetében található általános és 

középiskolákban, kollégiumokban a bűnmegelőzési órák megtartása, valamint a                           

Dohányzás-Alkohol-Drog-AIDS (továbbiakban: D.A.D.A.), a Biztonságra Nevelő Iskolai Program 

általános iskolás, illetve az ELLEN-SZER projekt középiskolás diákok részére történő oktatása. Az 

előadó előzetes felkérésekre, osztályfőnöki órák keretein belül tart oktatást a kábítószerrel, új 

pszichoaktív anyaggal való visszaélés és más bűncselekményekkel kapcsolatosan az áldozattá, illetve 

bűnelkövetővé válás lehetséges eseteiről. 2020. évben a járvány miatt csak egy alkalommal került sor 

szülőknek bűnmegelőzési előadás megtartására, melynek témái, az internet- és a félévi 

bizonyítványosztás veszélyei voltak. 

 

A 18 éven aluli fiatalok alkoholfogyasztásának visszaszorítása érdekében az első két hónapban  

2-2 alkalommal, (egyszer összevonva az ifjúságvédelmi őrjárattal) a társszervek bevonásával a 

rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó települések szórakozóhelyein fokozott ellenőrzést 

tartottunk, majd az év többi hónapjában a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel az őrjárat 

beépült a fokozott ellenőrzésbe. 

 

A hozzátartozók közötti erőszak büntetőjogi szempontból rendkívül széles kategória, magában 

foglal több bűncselekményt is, melyek közül a leggyakrabban előforduló a kiskorú veszélyeztetése 

és a kapcsolati erőszak. 

 

A kapcsolati erőszak bűncselekmény lényegében az együtt élő személyek közötti erőszak minden 

formáját büntetni rendeli, a testi sértéstől az agresszív, mások emberi méltóságát megalázó 

viselkedésig. A családon belüli erőszak esetében nagy látenciával számolhatunk, hiszen gyakran 

előfordul, hogy a családi vitákat, családon belüli bántalmazásokat nem jelenti a bántalmazott 

semmilyen szerv felé, mivel bízik a családi béke helyreállásában.  

 

Rendkívül fontos a hozzátartozók közötti erőszak tekintetében a társszervekkel való szoros 

kapcsolattartás, hiszen a családon belüli veszélyeztetést első körben a védőnők, családgondozók, 

pedagógusok észlelik. Amennyiben rendőri intézkedés során kerül észlelésre a családon belüli 

erőszak, és annak feltételei fennállnak, ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére kerül sor, 

amelynek időtartama 72 óra. Ez komoly eszköz az intézkedő rendőrök kezében, megszakítja a 

jogellenes cselekményt, és biztosítja, hogy a bántalmazó, ha rövid időre is, de ne tudjon fizikálisan a 

bántalmazott közelébe jutni és sérelmére esetleg újabb bűncselekményt elkövetni.  

 

Általánosságban elmondható, hogy a hozzátartozók közötti erőszakos cselekmények tekintetében 

a bántalmazottak bizalommal fordulnak a rendőrséghez, gyakran kérnek intézkedést az agresszív 

családtaggal szemben, sokszor azonban az intézkedést követő eljárás már teherré válik számukra, a 

hatósággal nem működnek együtt, magánindítványt nem terjesztenek elő, vagy a mentességi jogukkal 

élnek. 
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8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai 

 

2020. évben a járvány miatt összesen 31 bűnmegelőzési előadás megtartására kerülhetett sor az 

általános- és középiskolákban, valamint a kollégiumokban.  

 

Az általános iskolások bűnmegelőzési jellegű oktatása, felvilágosítása a D.A.D.A. programon 

keresztül valósult meg. A D.A.D.A. programra épülő ELLEN-SZER oktatásra a középiskolák home 

office tanítási rendszerre történő átállása miatt nem kerülhetett sor. 

 

A Miskolci Egyetem által szervezett úgynevezett Lego táborban 2020. június-július hónapban 4 

alkalommal, a Csanyiki Erdőház Erdei Iskolában 2020. július-augusztus hónapban szintén 4 

alkalommal került sor bűnmegelőzési előadás megtartására a 6-14 éves korosztálynak, az internet 

veszélyei, a 112-es segélyhívó használata és a nyár veszélyei témakörökben. 

 

Az Ovi-zsaru programban 3 óvodai intézménnyel került sor együttműködési megállapodás 

megkötésére, a szükséges eszközök kitelepítésére, azonban foglalkozások megtartására ez idáig nem 

volt lehetőség. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

A rendőrkapitányságon az áldozatsegítés a bűncselekmények sértettjei részére a jogszabályokban 

meghatározottaknak megfelelően kerül végrehajtásra. A bűncselekményt elszenvedett és emiatt 

életminőségükben veszélybe került személyek társadalmi, erkölcsi és anyagi sérelmei enyhítésével 

való törődés, jogaik érvényre juttatása alapvető társadalmi feladat. A rendőrkapitányságunk az 

áldozatok személyiségi és adatvédelmi jogait igyekszik maradéktalanul érvényesíteni.  

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A fenti témakörben a rendőrkapitányságunk bűnmegelőzési előadója a lehetőségeihez mérten 

2020. évben főleg a 14-18 éves korosztály részére tartott tájékoztatást, melynek során az Nemzeti 

Bűnmegelőzési Tanács által rendelkezésünkre bocsátott oktatófilm levetítésére is sor került. A 

témához kapcsolódó tájékoztató füzetek is eljuttattunk az intézmények részére. 

 

8.1.5. Megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Az járvány következményei miatt 1 alkalommal nyílt lehetőség vagyonvédelmi előadás 

megtartására. A nagyobb forgalmat lebonyolító kereskedelmi helyek, közintézmények vezetői felé a 

bűnmegelőzés és áldozattá válás elkerülése érdekében éltünk felhívással, osztottunk szét 

szórólapokat. 

 

8.1.6. A kábítószer-prevenció helyzete 

 

A rendőrkapitányság a bűnmegelőzési előadót delegálva tevékenyen részt vesz a város 

Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) munkájában, melyre azonban 2020. évben csak január és 

február hónapokban volt lehetősége, mert ezt követően online megbeszélések történtek, melyekhez 

való becsatlakozásra nem volt lehetőség. Távbeszélőn azonban folyamatosan tartottuk a kapcsolatot 

a KEF koordinátorával, valamint e-mailben megküldték a megbeszélések emlékeztetőit. 

 

A kábítószer-megelőzés tekintetében említést érdemel, hogy illetékességi területünkön a 

kábítószerrel összefüggő bűncselekmények száma a korábbi évekhez képest különösen a fiatalok 

körében emelkedett, ezen belül is az új pszichoaktív anyagok fogyasztása terjed legnagyobb 

mértékben.  
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Az új pszichoaktív anyagok közül a „kristály”, valamint a különféle hatóanyaggal átitatott porok, 

növényi törmelékek fogyasztása a jellemző, melyek egy részét az internetről rendelhető különféle 

növényi törmelékek teszik ki, másik részét a házilag elkészített, ún. „hatóval” befújt anyagok.  

 

Az anyagok egy része jelenleg nem is szerepel a hivatalos tiltólistán, így vásárlásuk, fogyasztásuk 

nem von maga után büntetőjogi felelősségre vonást, azonban hatásukban a már tiltott szerekkel 

azonosak. Ezen szerek tiltólistára kerülése folyamatos, azonban ez időben hosszadalmas, s tőlünk 

független. 

 

2019. év végén, 2020. év elején rendőrkapitányságunk területén is megjelent a „BICA” 

fantázianevű anyag, mely halálos áldozatokat is követelt. Ezen eljárásokban a kereskedői kör 

felderítésre került. 

 

A fogyasztók önmagukból kivetkőzött, deviáns viselkedése a társadalomban hatalmas ellenérzést 

vált ki és mindenki a rendészeti szervektől várja a megoldást. 2020. évben hathatós munkánk 

következtében jelentősen csökkent a különböző sajtóorgánumokban megjelent azon hírek száma, 

melyek a közterületen öntudatlanul tartózkodó, láthatóan valamiféle bódító szer hatása alatt álló 

fiatalokkal foglalkoztak. Folyamatosan jelzéseket kap a rendőrkapitányság a különböző civil 

szervezetektől, magánszemélyektől, bűnügyi felderítő tevékenységünket ennek figyelembevételével 

alakítjuk.  

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója 2020. február 10-től 1 héten keresztül a 

Biztonságos Internet Nap keretében több általános iskola felső tagozatos osztályában, valamint a 

középiskolákban tartott előadást. A kiberbiztonsággal kapcsolatos előadások a továbbiakban is 

folytatódtak a középiskolai kollégiumokban, illetve az általános iskolák alsó tagozatos osztályaiban 

rajzfilmek vetítésével. A veszélyhelyzet bekövetkeztével szóróanyagok kiküldésével pótoltuk az 

elmaradt előadásokat.  

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása (az Iskolaőrség megalakulása, eddigi működésének 

értékelése) 

 

Az iskolák biztonságosabbá tételének érdekében országos szinten a 2020/2021-es tanév 

kezdetétől indult az iskolaőri program, melybe a rendőrkapitányság is bekapcsolódott és az 

illetékességi területünkön 2020 szeptemberében 8 oktatási intézményben kezdte meg szolgálatát 

iskolaőr. Az iskolaőri tevékenységben érintett intézmények közül 5 található Miskolc városában, 

melyek közül 3 középiskola, míg 2 általános iskola.  

 

Az iskolaőrség feladata a nevelési-oktatási intézmények rendjének fenntartása, a pedagógusok, a 

nevelők és oktató munkát végzők törvényben meghatározott feladatai zavartalan ellátásának 

biztosítása, illetve a sérelmükre elkövetett jogellenes cselekmények megelőzése. 

 

Az iskolaőrség bevezetését az intézmények kedvezően fogadták, a kezdeti időszakban egy-két 

iskolában a szülők részéről volt néhány negatív észrevétel, azonban az idő előrehaladtával ezek 

pozitív irányba változtak.  

 

Az iskolaőrök jelenlétének hatására a tanítási év első félévében a rendőrkapitányság illetékességi 

területén lévő iskolákban nem került sor olyan intézkedésre mely szabálysértés vagy bűncselekmény 

miatt vált volna szükségessé. 
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8.3. A balesetmegelőzési tevékenység programjainak bemutatása 

 

Rendőrkapitányságunkon a baleset-megelőző tevékenységet egy főelőadó koordinálja, akit a 

közlekedési bűncselekmények vizsgálatába is bevontunk a hatékonyabb munkavégzés érdekében.  

 

Az iskolai év vége előtt, illetve a tanév kezdetén a korábbi évekhez hasonlóan az írott és 

elektronikus sajtó útján igyekeztünk felhívni a figyelmet a baleseti okokra, a gyermekekre leselkedő 

veszélyekre. A médián keresztül akcióinkról, kampányainkról, a jellemző baleseti okokról és 

okozókról tájékoztattuk a közlekedés résztvevőit. Szinte minden jelentősebb balesetről fényképes 

melléklettel beszámolt a média. 

 

A polgárőrséggel folyamatosan tartottuk a kapcsolatot. Közösen több rendezvény felügyeletét 

hajtottuk végre, amelyből kiemelném a Tour de Hongrie nemzetközi kerékpárverseny biztosítását.  

 

Folyamatos az egyeztetés a közútkezelőkkel, legközvetlenebb a kapcsolat Miskolc Megyei Jogú 

Város Önkormányzatával. A tavalyi évben is több alkalommal részt vettünk a város 

közlekedésbiztonságát célzó egyeztető tárgyalásokon, mint például januárban a Joyson Safety 

Systems Kft. vezetői által megszervezett tárgyaláson, valamint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 

megyei télindító tájékoztatóján. Fentieken kívül a Miskolci Kerékpáros Egyesület részéről felmerült, 

felvetett problémákra kerestük közösen a megoldást. 

 

A fentieken túl a közösségi közlekedést lebonyolító MVK Zrt-vel is nagyon jó a kapcsolat, az 

autóbusz- és villamosvezetőik, illetve a baleset-helyszínelőik részére baleset-megelőzéssel 

kapcsolatos oktatást tartottunk. Rendezvénybiztosítások és balesetek miatti útlezárásokban, 

terelésekben kölcsönösen segítjük egymás munkáját. 

 

Az illetékességi területen bekövetkezett balesetek, kiemelten a gyalogos balesetek megelőzése 

érdekében hetente, a Miskolc városban működő térfigyelő rendszer igénybevételével a kijelölt 

gyalogos-átkelőhelyeknél megjelentünk és ellenőriztük az elsőbbségi szabályok betartását. A 

helyszíneket úgy választottuk meg, hogy a legnagyobb baleset-megelőző hatást érjük el.  

 

A mozgásban elkövetett szabálysértők kiszűrése érdekében a civil jellegű szolgálati gépkocsit 

folyamatosan üzemeltettük.  

 

A napi szolgálat szervezésénél is a baleset-megelőzési szempontokat vettük figyelembe, és a 

feladat végrehajtásába a teljes rendészeti szakterület bevonásra került.   

 

A korábbi évekhez képest a baleset-megelőzési feladatok végrehajtását (előadások megtartását, 

kerékpáros ügyességi versenyek megtartását stb.) a fennálló veszélyhelyzet jelentősen korlátozta. 

 

8.4. „Az iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre 

vonatkozóan 

 

„Az iskola rendőre” elnevezésű programot a 2019/2020-as és a 2020/2021-es tanévben is 

folytattuk. Az iskolák környékén a forgalmi rend kialakítását a rendőrök jelzései alapján 

felülvizsgáltuk az illetékes közútkezelő bevonásával, de számottevő változtatásokra nem volt igény. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 61 iskola (ideértve tagiskolát is) szerepel a 

programban. 
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A baleseti adatokat, valamint a forgalmi viszonyokat is figyelembe véve több iskola környékén, 

illetve útszakaszokon biztosítottuk a rendőri jelenlétet az oktatás kezdeti és befejezési időszakában, 

illetve év közben a szolgálat adta lehetőségekhez mérten, mely feladatban segítségünkre volt a 

polgárőrség is. A gyalogosok, különösen a gyermekek védelme érdekében hetente ellenőriztük a 

kijelölt gyalogátkelőhelyek környékét. Az ellenőrzések végrehajtását segíti az önkormányzat 

térfigyelő rendszere. 

 

A tanévkezdést követően az iskolában megjelentek az iskolák rendőrei, akik tájékoztatták mind a 

nevelőket, mind pedig a tanulókat, hogy akár baleset-megelőzési, akár bűnmegelőzési témával 

kapcsolatban rendelkezésre állnak, amennyiben azt a járványügyi helyzet engedi. Az iskolákban 

kihelyezésre kerültek a plakátok, melyek tartalmazzák az adott intézmény rendőrének a nevét, és 

elérhetőségeit, hogy az esetlegesen felmerülő problémákkal, minél gyorsabban elérjék kollégáinkat a 

hatékony megoldás érdekében. A programba a feladattervnek megfelelően továbbra is olyan 

kollégákat igyekeztünk bevonni, akinek valamilyen kötődése van az iskolához.  

 

Az iskolarendőrök munkájuk végzése során kiemelt figyelmet fordítottak arra, hogy minden 

szereplésük alkalmával felhívják a hallgatók figyelmét a segélyhívó rendszer fontosságára, a 112-es 

hívószám jogszerű használatára. 

 

A 2019/2020. tanévre előirányzott, és tervezett oktatások, előadások legnagyobb része a 

járványügyi intézkedések miatt elmaradt, az iskolarendőri feladatok 2020. március hónap közepétől 

gyakorlatilag teljes egészében szüneteltek.  

 

9. Együttműködés 

 

Feladataink hatékonyabb ellátása érdekében szorosan együttműködünk a különböző 

társszervekkel, társadalmi, jogvédő és civil szervezetekkel, és az önkormányzatokkal. 

 

9.1. A helyi és megyei önkormányzattal folytatott együttműködés 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatával (továbbiakban: Önkormányzat) többszintű 

együttműködést folytatunk, melynek talán legfontosabb eleme a napi szintű közös szolgálatellátások 

során valósult meg. Az Önkormányzat és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság 

(továbbiakban: megyei rendőr-főkapitányság) között megállapodást jött létre a közbiztonság és a 

közrend védelmével összefüggő feladatok ellátásának segítésére és pénzügyi támogatására.  

 

A 2020. évre szóló támogatást a rendőrkapitányság a közbiztonság és közrend védelmével 

összefüggő feladatainak segítése, a rendőri jelenlét fokozása érdekében, az ezzel összefüggő 

túlmunka díjazására használhatta fel, melynek fő célja a városban élő állampolgárok szubjektív 

közbiztonság-érzetének növelése volt. A feladatra az adományozó 2020. évre bruttó 80 000 000 Ft 

összeget biztosított. 

 

A rendőrkapitányság közrendvédelmi osztályvezetője, az önkormányzat közrendvédelmi 

referensével, a Rendészet vezetőjével hetente tartotta a kapcsolatot 2020. év első negyedévében. 

Utóbbival egyeztetve kerültek meghatározásra azok a területek (útirányok), ahol az önkormányzat 

által finanszírozott gyalogos szolgálatokat teljesítettük. 

 

A járvány következtében a rendőrségre, valamint a Rendészetre háruló többletfeladatok miatt az 

együttműködésben változások következtek be, így az adományozó által 2020. évre biztosított 

keretösszeg a rendőrkapitányság által teljes egészében nem került felhasználásra.  
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 9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

A külső szervekkel történő együttműködés értékelésénél mindenképpen ki kell emelnünk a 

tradicionálisan jó munkakapcsolatot a Miskolci Járási Ügyészséggel, valamint a Miskolci 

Járásbírósággal. A nyomozások felügyeletét ellátó ügyészség vezetőjével, a csoportvezető 

ügyészekkel a kommunikáció kiváló színvonalon működik. A napi ügyforgalom során felmerülő 

problémák megvitatására – a jelen járvány miatt főként telefonon – napi szinten, illetve azok 

felmerülését követően lehetőség volt, így biztosítva a hibafaktor csökkentését és a hatékonyabb 

feladatmegoldást.  

 

Az ügyészség vezetője részéről folyamatos tájékoztatást kapunk a különböző jogszabályok 

változásairól, az azokhoz fűzött kommentárokról, ezekkel kapcsolatban vezetői szinten 

megbeszéléseket tartunk, amik nagyban segítik az egységes jogértelmezés és követendő gyakorlat 

kialakítását.  

 

A rendőrkapitányság vezetője, a Miskolci Járásbíróság elnökével és a Miskolci Járási Ügyészség 

vezetőjével 2020. évben is negyedévente tartott munkamegbeszélést. 

 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete 
 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 10/A. §-a alapján a rendőrkapitányság a 

nevelési-oktatási intézmények rendjének fenntartását Miskolcon 5 helyszínen iskolaőrség útján 

biztosította. Az iskolaőröknek érdemi intézkedése nem volt. 

 

Az alábbi intézmények vezetői kérték, hogy a rendőrség iskolaőrség útján működjön közre a rend 

fenntartásában: 

 

 Miskolci Szakképzési Centrum Martin János Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola (Cím: 

3529 Miskolc, Áfonyás utca 18/A.) 

 Miskolci Szakképzési Centrum Kós Károly Építőipari, Kreatív Technikum és Szakképző 

Iskola (Cím: 3534 Miskolc, Gagarin utca 54.) 

 Miskolci II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (Cím: 3532 Miskolc, Zoltán utca 2.) 

 Miskolci Szakképzési Centrum Szemere Bertalan Technikum, Szakképző Iskola és 

Kollégium (Cím: 3529 Miskolc, Ifjúság útja 16-20.) 

 Miskolci II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Győri Kapui Tagiskolája (Cím: 3532 Miskolc, 

Miklós utca 13.) 

 

Összességében megállapítható, hogy az eltelt időszakban az iskolaőrök megjelenése az 

iskolákban mind a pedagógusoknál, mind a tanulóknál pozitív fogadtatásra talált.  

 

A megyei rendőr-főkapitányság által a történelmi egyházakkal kötött együttműködési 

megállapodásban foglaltakkal összefüggésben, az együttműködés keretein belül a rendőrkapitányság 

állománya halottak napján fokozott rendőri jelenlétet biztosított a forgalmasabb temetők környékén.  

 

A rendőrkapitányság fogdájában a fogvatartottak a vallásgyakorlás lehetőségéről minden esetben 

tájékoztatva lettek, azonban az elmúlt egy évben a fogvatartottak nem éltek ezzel a lehetőséggel.  

 

A hajléktalanok részére történő segítségnyújtás keretében együttműködünk a Magyar 

Vöröskereszttel és a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal. Utóbbi 2013. február 1-jétől működteti az 

Észak-magyarországi Regionális Diszpécserszolgálatát, melyen keresztül rendszeresen kérünk 

krízisautót a rászorulók biztonságos helyre történő szállításához. 
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A rendőrkapitányság rendőrei a civil szervezetek által szervezett élelmiszer- és tűzifaosztásokat 

visszatérő jelleggel ellenőrzik, ezzel is megelőzve az esetleges atrocitásokat. 

 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Polgárőr Szövetség Miskolc járási koordinátorának irányítása 

és felügyelete mellett Miskolc városát érintően 8 polgárőr egyesület tevékenykedett megyei              

rendőr-főkapitánysággal megkötött együttműködési megállapodás alapján.  

 

A járási koordinátorral a közrendvédelmi osztály vezetője vagy helyettese minden hét második 

munkanapján egyeztető megbeszélést folytatott elektronikusan a rendőrkapitányságot érintő 

aktuálisan felmerülő feladatokról, amely kiterjed a havi szolgálatszervezésre, valamint a közterületi 

szolgálat összehangolására is. 

 

Az egyesületek mind önállóan, mind a rendőrséggel közösen végeznek tevékenységet. A 

rendőrséggel közösen rendezvénybiztosításban, bűnügyi, közbiztonsági, közlekedési akcióban 

teljesítenek szolgálatot, továbbá jelzőőri, közrend és közbiztonság fenntartását szolgáló egyéb 

feladatokat látnak el. 

 

A tavalyi évben a miskolci polgárőrök összesen 49 esetben, 74 fővel erősítették meg a rendőri 

szolgálatellátást, így 385 órában láttunk el velük közös szolgálatot, ami mellett a polgárőrség még             

12 096 órában önálló szolgálatszervezés mellett is felügyelte a közterületek rendjét, ami kimagasló 

teljesítménynek számít.  

 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés 

 

A rendőrkapitányság és a Rendészet közötti kapcsolatot, együttműködést kiemelkedően jónak 

minősítem, az önkormányzati rendészek aktívan közreműködnek Miskolc város közrendjének és 

közbiztonságának fenntartásában.  

 

Itt kell még megemlíteni, hogy az egyes bűnügyek felderítése során a rendőrkapitányság bűnügyi 

szakterülete napi szinten veszi igénybe a Rendészet által működtetett térfigyelő kamerák segítségét, 

melyek számos esetben súlyos bűncselekmények ismeretlen elkövetőinek felderítéséhez járultak 

hozzá. 

III. 

Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Összegezve kijelenthetjük, hogy a rendőrkapitányságon tavaly is a lakosság szubjektív 

közbiztonságérzetét szem előtt tartó szakmai szemléletű munka folyt.  

 

A rendőrkapitányság eredményes évet zárt, a maga elé tűzött és a részére megfogalmazott szakmai 

és lakossági elvárások nagy részének eleget tett. A tavalyi év tekintetben kiemelkedő eredményeket 

hozott, amit jól példáz, hogy számos mutatóban az elmúlt 11 év legjobb adatairól adhatunk most 

számot. 

 

Kitűzött feladatok a következő időszakra: 

 

 a szervezeti működés hatékonyságának javításával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott 

közbiztonság fenntartása, a rendelkezésre álló erőforrások optimális felhasználásával a helyi 

és területi szintű közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi helyzet változásaira 

rugalmasan reagáló közterületi jelenléttel a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább 

befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése, 
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 a büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a 

bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár 

megtérítése érdekében a vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony 

végrehajtása, 

 a járványügyi helyzet miatt végrehajtandó rendőrségi feladatokból eredő új kihívások 

felismerése, és – a jogszerűség, szakszerűség és eredményesség követelményének szem előtt 

tartásával – olyan kiegyensúlyozott jogalkalmazási gyakorlat kialakítása, ami a közrend és a 

közbiztonság fenntartását szolgáló arányos intézkedésekkel egyúttal a nemkívánatos 

társadalmi és gazdasági hatások mérsékléséhez is hozzájárul, 

 az illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépés érdekében a mélységi 

ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása. 

 

A fentiek alapján tisztelettel kérem Miskolc Megyei Jogú Város önkormányzati képviselőit, hogy 

a rendőrkapitányság beszámolóját elfogadni szíveskedjenek. 

 

Miskolc, időbélyegző szerint 

 

 

        dr. Bogyay Ferenc r. ezredes 

              rendőrségi főtanácsos 

                 kapitányságvezető 



 1. sz. melléklet
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Miskolc városMiskolc város

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján
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Nyomozáseredményességi mutató (%) (Miskolc Rk eljáró szerv) %db
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város Miskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város Miskolc város
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Nyomozáseredményességi mutató (%) (Miskolc Rk eljáró szerv) %db
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 1. sz. melléklet

Miskolc városMiskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői 

magatartás)

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

47 37 10 8 5
3

12 24 15 15 33

98,0

70,0

85,7 87,5

57,1

100,0

87,5

94,4
100,0

78,6

94,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

Bűncselekmények száma Miskolc városában

Nyomozáseredményességi mutató (%) (Miskolc Rk eljáró szerv)
%db

3
7
5
6

3
9
1
5

4
3
0
6

3
8
3
1

3
8
9
9

2
6
8
7

2
1
3
5

1
9
3
3

1
6
5
6

1
1
8
4

1
2
8
1

33,5
29,0 27,2 25,7

32,8
27,1 27,6

31,3
30,2

42,4 44,2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

500

1 000

1 500

2 000

2 500

3 000

3 500

4 000

4 500

5 000

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

Bűncselekmények száma Miskolc városában

Nyomozáseredményességi mutató (%) (Miskolc Rk eljáró szerv)

%db

142 145 118 101 140 80 57 46 53 17 30

20,1

32,1
29,4 30,4

35,8 36,0

18,5

10,2

32,7

47,1

28,6

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

Bűncselekmények száma Miskolc városában

Nyomozáseredményességi mutató (%) (Miskolc Rk eljáró szerv)

db
%

24 15 24 7 18 11 9 7 10 8 7

26,9

33,3

52,0

30,0

22,2 22,2 20,0

30,0 30,8

22,2

71,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

Bűncselekmények száma Miskolc városában

Nyomozáseredményességi mutató (%) (Miskolc Rk eljáró szerv)

%db



 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált orgazdaság bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc városMiskolc város

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Miskolc város
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 2. sz. melléklet

Biztonsági intézkedések száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Végrehajtott elővezetések száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város
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 2. sz. melléklet

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása
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Büntető feljelentések száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

7
6
3
8

6
7
4
2

7
0
5
2

5
5
0
6

4
2
8
7

2
5
7
1

3
0
7
9

3
4
8
8

2
8
6
7

3
1
6
6

4
8
0
2

7
0
9
3

6
8
3
4

6
6
8
6

5
7
6
0

5
8
2
1

2
8
3
3

2
6
9
9

1
9
2
0

1
2
7
5

3
2
3
1

4
0
7
6

0

1 000

2 000

3 000

4 000

5 000

6 000

7 000

8 000

9 000

2010.

év

2011.

év

2012.

év

2013.

év

2014.

év

2015.

év

2016.

év

2017.

év

2018.

év

2019.

év

2020.

év

Szabálysértési feljelentések száma
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 2. sz. melléklet

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma

2012-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%)

2012-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő)

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra)

2010-2020. évek statisztikai kimutatása
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 2. sz. melléklet

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Halálos közúti közlekedési balesetek száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város
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 2. sz. melléklet

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)

2010-2020. évek statisztikai kimutatása
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 2. sz. melléklet

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)

2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Miskolc Város

21 24 13 11 18 17 18 14 11 15 23
0

5

10

15

20

25

30

2010.

év

2011.

év

2012.

év

2013.

év

2014.

év

2015.

év

2016.

év

2017.

év

2018.

év

2019.

év

2020.

év

1
0
,0

0
%

1
0
,6

2
%

6
,4

0
%

5
,4

7
%

9
,6

3
%

7
,3

9
%

9
,4

2
%

6
,4

8
%

4
,9

5
%

6
,8

8
%

1
1
,6

2
%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

2010.

év

2011.

év

2012.

év

2013.

év

2014.

év

2015.

év

2016.

év

2017.

év

2018.

év

2019.

év

2020.

év



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

05010/538-7/2021.ált. 



 
     Dr. Bogyay Ferenc r. ezds
     Dr. Bogyay Ferenc r. ezds
     
     A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRASSAL HITELESÍTETT
     Kiadmányozta
     05010/538-7/2021.ált.
     Iktatószám:
     true
     false
     05010
     expediálás
     3525 Miskolc, Fábián kapu 4.
     31-2055
     Miskolci Rendőrkapitányság Miskolci Rendőrkapitányság
     Miskolc beszámoló.
     NOVA e-aláírás
     Dr. Bogyay Ferenc
     Dr. Bogyay Ferenc
     PDF_20210528_124051_0000000000000041408
     PERMIT
     true
     true
     false
     false
     true
     Miskolc beszámoló.
     
         91674961
         05010á2021      538
         05010-á-2021/ 538
         7
         22
         false
    


		31-2055
	2021-05-28T12:40:52+0200
	3525 Miskolc, Fábián kapu 4.
	Kiadmányozta Dr. Bogyay Ferenc r. ezds Saját kezűleg




